IVECO STRALIS >

ADAPTACION VISCOSO / VISCOUS ADAPTION / ADAPTATION VISCO / SPRZEGLO WISKOTYCZNE Z
ADAPTEREM / ADATTAMENTO VISCOSO / VISCOUS ADAPTIERUNG / ANEKTPOHHbIN BJIOK YIPABJIEHW

Sin errores electronicos

No electronical errors
Aucune erreur electronique
Brak btedéw elektronicznych
Nessuna anomalia elettrica
Ohne elektronische Fehler
Be3 3aneKTPOHHbLIX OWKMOOK

NRF # 49029

1506108300

AD. 504054623
AD. 504092530
AD. 504115431

www.nrf.eu




IVECO STRALIS >

ADAPTACION VISCOSO / VISCOUS ADAPTION / ADAPTATION VISCO / SPRZEGLO WISKOTYCZNE Z
ADAPTEREM / ADATTAMENTO VISCOSO / VISCOUS ADAPTIERUNG / ANEKTPOHHbIN BJTOK YIPABJIEHW

MONTAJE EMBRAGUE VISCOSO STRALIS

1. Instalar el soporte polea (2) en el vehiculo.

2. Montar el ventilador sobre el nucleo viscoso (1) utilizando los 6 tornillos M8 suministrados.
Par de apriete recomendado 25Nm.

3. Montar el conjunto nucleoventilador sobre la polea. Utilizar tuercas M8 y arandelas
suministradas. Par de apriete recomendado de 27Nm.

4. Conectar el conector eléctrico de la polea con el correspondiente en el vehiculo.

1. Embrague Viscoso.
2. Polea.

SPANISH

STRALIS VISCOUS FAN CLUTCH ASSEMBLY

1. Install the pulley support (2) in the vehicle.

2. Assemble the fan on the viscous clutch (1) using the 6 M8 screws provided.

Recommended tightening torque: 25Nm.

3. Assemble the fan clutch on the pulley. Use the provided M8 nuts and washers.
Recommended tightening torque: 27 Nm.

4. Connect the electrical connector of the pulley to the corresponding connector from the vehicle.

=N

. Viscous fan clutch.
2. Pulley.

ENGLISH

MONTAGE NOYAU VISCO STRALLIS

1. Installer le support poulie (2) sur le véhicule.

2. Monter le ventilateur sur le noyau visco (1) en utilisant les 6 vis M8 fournies.

Couple de serrage recommandé 25Nm.

3. Monter 'ensemble noyau ventilateur sur la poulie. Utiliser les vis M8 et les rondelles
fournies. Couple de serrage recommandé de 27Nm.

4. Relier le connecteur électrique de la poulie avec celui qui lui correspond dans le véhicule.

=N

. Noyau visco débrayable.
2. Poulie.

FRENCH

INSTRUKCJA MONTAZU SPRZEGLA WISKOTYCZNEGO Z ADAPTEREM W IVECO STRALIS
1. Zamontuj koto pasowe (2) w pojezdzie.

2. Przykre¢ koto wentylatora do sprzegta wiskotycznego (1) uzywajac szesciu srub M8.

Zalecany moment przy dokrecaniu to 25 Nm.

3. Zamontuj sprzegto wiskotyczne na koto pasowe w pojezdzie. Uzyj do tego dostarczonych
podktadek oraz nakretek M8. Zalecany moment przy dokrecaniu to 27 Nm.

4. Podtgcz wtyczke kota pasowego do odpowiedniego gniazda w pojezdzie.

=N

. Sprzegto wiskotyczne.
2. Koto pasowe.

POLISH

MONTAGGIO MOZZO VISCOSTATICO STRALIS

1. Installare il supporto puleggia (2) nel veicolo.

2. Montare il ventilatore sul nucleo viscostatico (1) utilizzando le 6 viti M8 fornite.

Coppia di serraggio raccomandata 25Nm.

3. Montare il giunto mozzo-ventilatore sulla puleggia. Utilizzare dadi M8 e le rondelle fornite.
Coppia di serraggio raccomandata 27Nm.

4. Collegare il connettore elettrico della puleggia alla presa corrispondente sul veicolo.

=N

. Mozzo viscoso.
2. Puleggia.

ITALIAN

EINBAU STRALLIS-VISCOKUPPLUNG

1. Den Riemenscheibe-Halter (2) im Fahrzeug installieren.

2. Den Lifter auf die Viscokupplung (1) mittels der 6 gelieferten Schrauben einbauen.
Empfehltes Anzugsdrehmoment: 25Nm.

3. Der Kupplung-Lfter-Satz auf die Riemenscheibe einbauen. Gelieferte Schraubenmitter M10
und Scheiben verwenden. Empfehltes Anzugsdrehmoment: 27Nm.

4. Der elektrischen Stecker der Riemenscheibe mit dem entsprechenden im Fahrzeug verbinden.

=N

. Viscokupplung.
2. Riemenscheibe.

GERMAN

YCTAHOBKA BA3KOCTHOM MY®Tbl BEHTUNATOPA STRALLIS
1. YcTaHoBMTE KONbLO LWKUBA (2) Ha TPAHCMOPTHOE CPEACTBO. 1. Buckomydra.
2. CoeuHWTE nonacTtu ¢ BA3KOCTHON MydTor (1) ncnonb3ys 6 6ontos M8 13 komnnekra. 2. Wikwvs..

PekomeHayemMbIi MOMEHT 3aTsbkkm 25Nm.

3. YcTaHoBUTb MydTy BEHTUNATOpa B cbope ¢ nonacTsiMu Ha KonbLo LkMBa. Micnonbayiite
Wwanbbl 1 rankn M8 n3 komnnekta. PekomeHayembi MOMEHT 3aTsbkkn 27Nm.

4. CoeaMHNTE 3MNEeKTPOHHbIN pa3beM KornbLa LWKMBa C COOTBETCTBYHOLLMM Pa3beMOM
TPaHCNOPTHOrO CPeacTea.

RUSSIAN

www.nrf.eu




